



## **В Ямальском районе проводится доследственная проверка по факту нападения собаки на несовершеннолетних**

Следственным отделом по Ямальскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу проводится доследственная проверка по факту нападения собаки на детей.

По предварительным данным следствия 15 февраля 2021 года в селе Сеяха Ямальского района собака на территории школы-интернат покусала 7-х несовершеннолетних. Один ребенок госпитализирован в Сеяхинскую участковую больницу с диагнозом: «Укушенные раны обеих кистей рук».

В ходе проверки установлено, что собака принадлежит жительнице села.

В настоящее время по данному факту проводится доследственная проверка, в ходе которой также будет дана юридическая оценка деятельности органа местного самоуправления в части организации содержания и отлова животных.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1540384>